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「市政アンケート」の集計結果

　　「市政アンケート」へのご協力、ありがとうございました。返信されたアンケー

トは、2818通に上りました。みなさんから寄せられたご意見・ご要望を議会活動に

生かし、市政に反映させるために全力をつくします。

2018年４月　日本共産党札幌市議会議員団
☎ 211－3221　Fax 218－5124

項　　目 数 割　合

楽になった 55 2.0％

苦しくなった 1837 65.2％

変わらない 780 27.7％

わからない 48 1.7％

無回答 98 3.5％

項　　目 数 割　合

給与の減少 313 11.1％

売り上げの減少 87 3.1％

年金の減少 1156 41.0％

物価の上昇 1163 41.3％

医療や介護費用の増 855 30.3％

子育て・教育費の増 196 7.0％

失業・退職 202 7.2％

倒産・廃業 28 1.0％

その他 266 9.4％

【１】あなたの毎日の暮らし向きは、ここ数年でどう変わりましたか？

【２】「苦しくなった」とお答えの方は、その原因は何だと思いますか？（複数回答可）
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医療・介護・福祉分野
項　　目 数 割　合

国民健康保険など保
険料負担の軽減 1563 55.5％

病院の医療費窓口負
担の軽減 1183 42.0％

介護保険料・利用料
の軽減 1161 41.2％

有料老人ホームなど
介護施設の入所費用
の軽減

1021 36.2％

障がい者（児）の福祉
を拡充する 619 22.0％

認知症対策の充実 637 22.6％

敬老パス（敬老優待
乗車証）の拡充・無料
化

751 26.7％

その他 240 8.5％

【３】札幌市として力を入れてほしい施策はなんですか？（複数回答可）

子育て・教育分野
項　　目 数 割　合

子ども医療費の無料
化 1000 35.5％

認可保育所を増やす 1001 35.5％

保育料の軽減 792 28.1％

放課後児童クラブの
拡充 532 18.9％

就学援助の拡充 626 22.2％

少人数学級の実施 474 16.8％

奨学金制度の拡充 857 30.4％

学校給食の無料化 750 26.6％

いじめや体罰の根絶 1070 38.0％

子ども食堂への支援 472 16.7％

特別支援教育の充実 389 13.8％

その他 182 6.5％
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まちづくり・経済振興など
項　　目 数 割　合

商店街や地元中小業
者への支援拡充 657 23.3％

ＪＲ札幌駅周辺など
都心再開発 160 5.7％

若者の就労支援や雇
用創出 1115 39.6％

海外からの観光客や
国際会議の誘致促進 151 5.4％

正規雇用を増やすな
ど市民所得の拡大 1543 54.8％

除・排雪の充実と道
路の滑り止め対策の
強化

1518 53.9％

市電やバスなど公共
交通ネットワークの
拡充

626 22.2％

市営住宅の新設と増
改築 542 19.2％

高齢者に配慮したま
ちづくり 1112 39.5％

公園の整備など緑化
推進 322 11.4％

首都圏などからの企
業誘致促進 207 7.3％

コミュニティバスの
運行 440 15.6％

住宅エコリフォーム
助成の拡充 349 12.4％

再生可能エネルギー
の普及 884 31.4％

文化・スポーツ施設
の充実 357 12.7％

その他 307 10.9％
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項　　目 数 割　合

知っている 582 20.7％

知らない 1220 43.3％

ある程度知っている 647 23.0％

無回答 369 13.1％

【４】秋元市長がすすめる「都心アクセス道路」についてご存知ですか？

知っている
20.7%

知らない
43.3%

無回答
13.1%

ある程度
知っている
23.0%

項　　目 数 割　合

必要 646 22.9％

不要 1031 36.6％

どちらともいえない 699 24.8％

その他 109 3.9％

無回答 333 11.8％

【４－１】あなたは「都心アクセス道路」の整備が必要だと思いますか？
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不要
36.6%

どちらとも
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無回答 11.8%

項　　目 数 割　合

交差点改良 353 54.6％

地下構造 210 32.5％

高架構造 117 18.1％

【４－２】「都心アクセス道路」が必要な場合（複数回答可）
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項　目 数 割　合

中央区 184 6.5％

西区 209 7.4％

手稲区 183 6.5％

北区 428 15.2％

東区 267 9.5％

白石区 213 7.6％

厚別区 371 13.2％

豊平区 341 12.1％

清田区 268 9.5％

南区 318 11.3％

無回答 36 1.3％
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項　目 数 割　合

10代 5 0.2％

20代 42 1.5％

30代 123 4.4％

40代 180 6.4％

50代 222 7.9％

60代 657 23.3％

70代 702 24.9％

80代以上 285 10.1％

無回答 602 21.4％

■年代
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項　　目 数 割　合

会社員（正社員） 262 9.3％

会社員（非正規社員） 62 2.2％

自営業・農業 81 2.9％

公務員 34 1.2％

アルバイト・パート 204 7.2％

主婦 314 11.1％

学生 9 0.3％

年金生活 1015 36.0％

無職 373 13.2％

その他 54 1.9％

無回答 410 14.5％
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